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Војнопензионерске теме и дилеме

ДА ЦАРУЈЕ ПРАВДА



Од водича Ђине Достанић могло се чути много тога занимљивогУ аутобусу, којим су путовали, све време било је весело

У
Бе о гра ду и Но вом Са ду бо ра ви ли су ових
да на чла но ви Удру же ња вој них пен зи о не -
ра Ре пу бли ке Срп ске. Том при ли ком у До -

му РВ и ПВО одр жан је це ло ве чер њи су срет
ко ји је ис ка зао ви сок сте пен са рад ње, за јед ни -
штва и из у зет ног дру гар ства. Осим го сти ју из
Ба ња Лу ке уче сни ци до га ђа ја би ли су и вој ни
пен зи о не ри из бе о град ских оп штин ских ор га-
ни за ци ја и град ских од бо ра УВПС Но вог Са да
и По жа рев ца. По све му су де ћи би ла је то ма-
ни фе ста ци ја ко ја је при ка за ла сна гу ор га ни за-
ци је, али и упу ће но сти јед них на дру ге.
Дру же њу су се при кљу чи ли пред сед ник Удру-
же ња Љу бо мир Дра га њац са ком плет ним са-
ста вом Из вр шног од бо ра ГО УВПС.

Ве се ло рас по ло же ње до зи ра ла је му зи ка.
Игра ла су се на род на ко ла, пле са ли вал цер и
тан го, а ори ле су се и пе сме ко је су мно га ср ца
раз га ли ле. 

На при год ној све ча но сти пред сед ник УВПС
Љу бо мир Дра га њац, уз би ра не ре чи до бро до -
шли це, уру чио је нај ви ше при зна ње ор га ни за-
ци је – По ве љу УВПС Удру же њу из Ре пу бли ке
Срп ске ко је је при мио пред сед ник те ор га ни за-
ци је Ра де Ву ко вић. Го сти ма из Ба ња Лу ке За-
хвал ни цу Оп штин ског од бо ра УВПС Зе му на,

сво је вр сног до ма ћи на су сре та,
уру чио је пред сед ник зе мун ских
вој них пен зи о не ра Слав ко До ше-
но вић. 

То ком бо рав ка у Ср би ји вој ни
пен зи о не ри Ре пу бли ке Срп ске по-
се ти ли су Спо ме ник Сте фа ну Не-
ма њи, Храм Све тог Са ве и
раз гле да ли кул тур но-исто риј ске
зна ме ни то сти Но вог Са да. Во зе -
ћи се од Бе о гра да до Но вог Са да
и обр ну то они су би ли и пут ни ци
нај бр жег во за у Ср би ји ко ји је на-
зван ,,Со ко“.

Укуп ном ути ску о ам би јен ту и
ат мос фе ри, ка ко на во де уче сни -
ци, на ро чи то су до при не ли управ-
ник ре сто ра на Но вак Ча бар ка па и
шеф ку хи ње Сла ви ца Пеј чић.

Пре ма јед но ду шној оце ни уче с-
ни ка ма ни фе ста ци је су сре ти у пре-
сто ни ци Ср би је би ли су пре пу ни емо ци ја и
на мет ну ли се као зна ча јан об лик ак тив но сти
чла но ва вој но пен зи о нер ске ор га ни за ци је. По -
сле две го ди не па у зе, про у зро ко ва не пан де ми -
јом ви ру са ко ро на, вој ни пен зи о не ри су има ли

при ли ку да се дру же и ис ка жу сву ле по ту и све
бе не фи те за јед ни штва. Де ле ћи у ми ру и у ра -
ту сва до бра и зла, пен зи о ни са не вој не ста ре-
ши не на ста вља ју да гра де че лич но дру гар ство.

Текст и фотографије  З. Пешић

Љубомир Драгањац и раде Вуковић

Раде Вуковић и Славко Дошеновић

Свечана Сала Дома РВ и ПВО била је испуњена до последњег места

Учесници сусрета најчешће су били у колу

Расплело се весело и разиграно коло

ФОТОГРАФИЈОМ И РЕЧЈУ

Сусрет корисника војне 
пензије из Републике Српске,
Београда, Новог Сада 
и Пожаревца

ЧЕЛИЧНО 
ДРУГАРСТВО

Посета српској престоници 
започета је разгледање Споменика
Стефану Немањи и заједничком
фотографијом војних пензионера
из Бања Луке

У Храму Светог Саве
На програму си били и валцер и танго
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